



**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**

GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/22-01/5

URBROJ:2181-13-51/01-22-6

Trogir, 26. kolovoza 2022, godine

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 26. kolovoza 2022.godine (petak) u 10:00 sati u gradskoj vijećnici – zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana Pavla II br. 1/I kat.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim ; 2.) Nives Karanušić; 3.) Vesna Japundžić; 4.) Anka Zelalija; 5.) Luka Rožić; 6.) Siniša Stojan; 7.) Mario Juranović, 8.) Ivan Tironi-drugi potpredsjednik ; 9.) Tonći Barada; 10.) Vedran Rožić; 11.) Anto Bilić; 12.) Ivan Šustić; 13.) Goran Piteša -prvi potpredsjednik ; 14.) Mateo Šćurla i 15.) Frane Žižak

Sjednici su nazočni i: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, privremeni pročelnici Ivan Meštrović, Sanja Alajbeg, Ruža Kovačević Bilić, Dujo Odžak, zamjenica pročelnice Marina Geić, direktor Trogir holdinga Danijel Kukoč te predstavnici medija i tiska.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira je obavijestio vijećnike , gradonačelnika i prisutne o pristigloj obavijesti Ante Škrobice o stavljanju mandata vijećnika u mirovanje iz osobnih razloga i o početku mandata vijećnika Ivan Šustić . Mandatno imunitetna komisija je utvrdila da su ispunjeni svi uvjeti za početak mandata vijećnika Ivana Šustić te je vijećnik prisegnuo i potpisao prisegu.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 9. sjednicu koja započinje sa satom vijećničkih pitanja i pitanjima **vijećnika Tonći Barada**:Ja bih imao dva vijećnička pitanja. Oba se odnose na gradonačelnika. Prvo moje pitanje je pomoć umirovljenicima. Dakle, u ime umirovljeničke populacije koja svakodnevno nešto pita, ali i traže odgovore, život velikog broja umirovljenika je postao stresan. Svoje živote prilagođavaju porastu cijena osnovnih namirnica. Cijene toliko divljaju da svoje mirovine troše na hranu prateći kataloge akcija, te svoje kupovine prilagode tome ako je moguće. Želim predložiti da Grad Trogir pomogne umirovljenicima koji se nalaze u posebno teškim životnim uvjetima kako bi osigurali pravo na povlašten prijevoz gdje bi umirovljenici sudjelovali u cijeni mjesečne karte kao što je to slučaj sad na gradskim relacijama Arbanija, Žedno i Plano. Gradovi u okruženju su uveli pogodnosti za umirovljenike 65 + (plus), kad kažem gradovi mislim na gradove Kaštela i Grad Split. Klinički bolnički centar Split je središnja zdravstvena ustanova u pružanju zdravstvenih usluga. Veliki broj umirovljenika nije u mogućnosti sebi priuštiti veći broj putovanja na relaciji Trogir – Split - Trogir, gdje se odlazi zbog zdravstvenih potreba. Kategorija umirovljenika s manjim primanjima, koja su upitna za zadovoljavanje osnovnih životnih potreba i da ne govorim o tome da većina ne posjeduje vlastita osobna vozila. Pitanje za gradonačelnika: jesmo li u mogućnosti pomoći umirovljenicima, povlaštenim prijevozom na relaciji Trogir – Split – Trogir, popularna naša 37 (tridesetisedma) ? Drugo pitanje, isto upućujem gradonačelniku, a to je uređenje parka Soline. Zelenu zonu parka-šume Soline, trebamo urediti i očuvati kao park. Šuma je posađena početkom 20. -og stoljeća kako bi se spriječilo širenje Malarije, nekadašnja močvara, močvarni dio koji je korišten za solanu. Dakle, riječ je o prostoru koji ima svoju vrijednost. Nekoć je tu bila gradska plaža i autokamp, a sada je zapušten, devastiran i neprepoznatljiv park Soline. Građani traže da se prostor uredi jer je zelena zona Solina sastavni dio grada. Pitanje za gradonačelnika: Kada se planira uređenje parka Soline, odnosno zelene oaze našega grada ?

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče prometa i povlaštenih karata vidjet ćemo koje su nam mogućnosti i što imamo, Frane je tamo u Skupštini, pa ćemo dati neki odgovor. Što se tiče parka Soline, znamo

svi za ovu problematiku koju ste naveli, koja muči grad. Ne samo taj dio nego kompletan ovaj potez od novog trajektnog pristaništa do autobusnog kolodvora. Mi smo tu, tamo još 2019. godine tamo planirali raspisati arhitektonsko - urbanistički natječaj kojim će se definirati uređenje čitave te zone, pripremili smo tada sa Građevinsko – arhitektonskim fakultetom natječaj, te napravili konzervatorsku podlogu i sve što ide. To je taman bilo prije korone. Sam taj natječaj je koštao oko milijun kuna sa svim nagradama žirija i sve što ide, pa smo tad zbog krize koja se očekivala to zaustavili, pa nam je sad na jesen ponovo to aktualizirati i raspisati arhitektonski natječaj kojim će se definirat izgled i sve što će se raditi u toj zoni.

Vijećnica Anka Zelalija: Imam dva pitanja za područje Travarice, Naselja, odnosno Lokvica. Mislim da može odgovoriti gradonačelnik na jedno, na drugo pročelnik Meštrović. Znači, svjedočimo gužvama na potezu od groblja prema školskom igralištu na ulici dr. Ante Starčevića. Ljudi sve više koriste prilaznu cestu i na takav način dolaze do Naselja i dolazi do stvaranja velikih gužvi. Pitanje glasi: U kojoj je fazi proširenje ulice dr. Ante Starčevića ? A drugo pitanje, vezano uz šetnicu Brigi Lokvice, pročelnik može iznijeti koje je trenutno stanje, što nas očekuje kroz 9. mjesec i što je s uređenjem hortikulture ?

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče proširenja ceste – ulice Ante Starčevića od škole do spojne ceste za most, mi smo u proteklom periodu ishodili lokacijsku dozvolu, pokrenuli smo postupak izvlaštenja, u fazi smo rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Trebalo bi sad u 9. mjesecu biti osiguranje dokaza. Sve te procedure traju određeno vrijeme. Isto tako je ugovorena izrada glavnog projekta da na vrijeme možemo ishoditi i građevinsku dozvolu. Očekujem da ćemo kroz od 6. do 8. mjeseci, pošto se ti postupci izvlaštenja vode pred uredom državne uprave. Može biti žalbe, nikad ne znate koliko će to točno trajat. Znači do 5. mjeseca dogodine imati možda riješeno imovinsko - pravne odnose i da ćemo nakon toga moći pokrenuti nabavu za izvođača radova, znači dogodine iza sezone da krenu sami radovi. Plan je da se krene s istočne strane, znači od spojne ceste širiti prema groblju jer tamo je uža cesta i gora situacija tako da bi to bila prva faza od groblja do spojne ceste onda bi se rješavao ovaj dio.

Pročelnik Ivan Meštrović: Pitanje je bilo vezano za trenutnu izgradnju šetnice na predjelu Lokvice i uređenje hortikulture uz tu šetnicu. Svi ste više – manje prolazili tom šetnicom, vidjeli ste da je pola šetnice već pušteno u slobodno šetanje. Stavljeno je pola javne rasvjete. Drugi dio šetnice se radio tijekom ljeta i u tijeku su zadnja betoniranja. Ostao je još jedan dio biciklističke staze. Baš sam maloprije prošao kroz šetnicu i čini mi se da će taj dio biti izbetoniran danas. Dali smo primjedbe izvođaču i jedan dio biciklističke staze se morao uklonit zbog nedovoljne kvalitete i tako jedno polje šetnice nije pokazao dovoljnu kvalitetu i taj dio će se uklonit, nanovo će se izbetonirat. Trenutno je u fazi brušenje završne podloge same šetnice. Po ugovoru su radovi do 01.10., nakon što se šetnica izbrusi ostalo je još dovršiti rasvjetne stupove, instalirati do kraja šetnice i postaviti koševе, postaviti klupe. Nakon toga smo primjetili jedan nedostatak u projektu, potrebno je montirati na tri lokacije stepenice, ako netko upadne u more da se može negdje popeti. To je što se tiče šetnice. Što se tiče hortikulture, ponovo smo raspisali natječaj po Zakonu o javnoj nabavi, jer se na prvi natječaj nitko nije javio. Na ovom drugom natječaju smo imali dvije firme i sad je u postupku odabir izvođača i nadamo se da će radovi na hortikulturi krenuti 15.09. vjerojatno 01.10. kad primijetimo da su se smanjile gužve. Očekujemo da će radovi na hortikulturi biti završeni do travnja, negdje do Uskrsa.

Vijećnik Ivan Šustić: Prva mi je sjednica, zaista se nadam da će biti jedna uspješna, plodonosna suradnja. Moje prvo pitanje odnosi se na područje pazara. Pitanje za gradonačelnika. Mene zanima, zašto ga ne zabrinjava stanje u kojem se to područje nalazi jer ja ne znam kako objasniti to što se već godinama na pazaru apsolutno ništa ne mijenja, a problemi se samo gomilaju. Za nabrojiti sve probleme u kojima se pazar nalazi, mogao bih se poslužiti stihovima grupe Magazin gdje kaže: „dvije su noći malo, dva su dana kratka,” ako bi htio biti još malo ciničniji ima još jedna pisma koja kaže: „jedan život malo je,” ali budući da sam ograničen poslovnikom, nastojat ću to svesti u rok. Počeo bih prvo s parkingom. Parking je 15 kuna sat u sezoni, u redu, ali rupa metar puta pola metra stoji kraj onoga štanda koji je prije prodavao kokoše, sada sendviče, duboka jedno 20 cm, stoji tamo već jedno 5 mjeseci. Svako auto koji ide u onaj dio parkinga bliže gradu, a mora uć upravo u taj ulaz jer su sve drugo zabranjeni smjerovi, svako auto prođe preko te rupe. Štandovi izgledaju poput čergi, mislim da bi grad tu trebao intervenirat, da bi se trebao unificirat taj izgled, da se treba već ove zime pronaći nekakav izgled tih štandova. Aj,

sad s ove strane dok je sve otvoreno, to donekle na nešto i liči jer se ne vidi sam izgled štandova izuzev suncobrana koju su u 15 boja, mislim da bi se i to trebalo unificirat, ali pogledajte te štandove sa strane foše, preko foše sa strane fortina, išarani, pokidani, prelijepljeni, u sto boja i nijansi, šporcki, ako ćete već pogledat, možete često vidjeti ljude kako vrše svoje osnovno fiziološke potrebe, a zašto, zato što wc na pazaru ovo lito, ja bih rekao skoro češće da nije radio nego je radio. Zadnji koliko znam nije radio ni petak, ni subotu ni nedjelju, ni poslijepodne ni navečer. Riječ je o sigurno jedno 200-tinjak ljudi koji rade na pazaru, a koji nemaju u tom potrebu gdje obaviti svoje potrebe. Mnogi ljudi tamo stoje od jutra do mraka. Ne postoji niti jedan jedni koš za smeće na pazaru. Prođite, parkirajte auto, dođite do vrata od grada i nećete naći ništa. Često se smeće gomila kraj one špine, gdje se inače zna odlagat. Kad smo kod toga i tu se smeće počelo kupit tek nedavno, ako se ne varam. Inače cijelu večer bi tamo znalo stat, znam jer stalno prolazim tim putem. Korijenje stabala je na jednom dijelu pazara probilo beton. Izdignuto je, kažu mi ljudi na dnevnoj bazi se kidanju kolina. Prije neki dan je jedna žena imala potres mozga. Pokušala se obratiti, nije znala ni kome ni šta, pala je preko toga i razbila se. Čistoća, pogotovo obzirom da se tamo prodaje hrana, veći dio ljeta je bila na zabrinjavajućoj razini, i mene zanima, zašto je ovako i do kada će biti ovako. Ne znam, želimo li možda malo spustiti kriterije ljudima na ulazu u grad, ali mislim da će i i lipim pazarom svejedno naš grad oduševit. I evo, to je moje prvo pitanje. Moje drugo pitanje, također za gospodina gradonačelnika. Ako u googlu ukucate pojmove kao što su obnova tvrđave, dvorca, kaštela, obnova kule, spojite ih s eu fondovima, izbacit će skoro sve gradove u Hrvatskoj koji to imaju. Jedan grad vam neće izbacit, znate koji to je Grad Trogir, to je kula Kamerlengo. Svaka čast svemu i svima, čitao i o Kaštelima, i o već kulturnom Šibeniku koji je nedavno otvorio svoju četvrtu obnovljenu tvrđavu sv. Ivana prije 2 mjeseca, Jastrebarsko, Sv. Nedjelja, Donja Stubica, Slavonski brod... Rijetko tko od njih se može mjeriti s onim što mi imamo, a to je kula Kamerlengo. Odnosno, već bi sad trebao pričati u perfektu, rijetko tko se mogao mjerit sa nama, sad već mnogi nas pristižu. Koliko znam, projekt trogirski kamena enciklopedija, započeo je u ožujku 2017. završio u prosincu 2020. ako se ne varam, pa me zanima koji su to natječaji koje drugi gradovi vide, a kojih mi ne vidimo, gdje je zapelo, što je zapelo, što šteka s našom prijavom na eu fondove, kojima se ionako ne možemo posebno pohvaliti.

Gradonačelnik Ante Bilić: Prvo bih čestitao gospodinu vijećniku na ulasku u Gradsko vijeće i zaželio mu uspješan rad u Gradskom vijeću. Prije odgovora na pitanje, što se tiče pazara sa svim se problemima mogu složiti, osim da je Grad nezainteresiran za problematiku. Tonći Barada je postavio slično pitanje za ovaj dio Solina, tako da sam već dio odgovorio. Radi se o problemu koji je nastajao preko 20 godina i ne može se riješiti preko noći. Htjeli smo to odraditi na najbolji mogući način, ne da se rade neka paušalna i polovična rješenja. Zato smo i krenuli u pripremu arhitektonsko – urbanističkog natječaja koji definira čitav taj potez, i par Soline i parking i tržnicu i uređenje same obale. I izmještanje kolodvora koji je preko puta. Tako da smo zbog korone tad zastali, ali pripremljena je i konzervatorska podloga i program natječaja, samo treba osigurati sredstva. Mislim da ćemo uspjeti osigurati sredstva, preko milijun kuna za provedbu toga natječaja, i da se krene u jedno cjelovito rješenje. Da radimo sitna krpanja na koja potrošimo novce, a na kraju nemamo velike koristi. Što se tiče obnove kule Kamerlengo, odnosno projekta Kamena enciklopedija, dobro ste naveli sve datume. Upravo i ti projekti su financirani iz fondova Europske unije jer se tada moglo prijaviti ili obnovu ili projektiranje. Pošto 2017. godine nismo imali spremne projekte, mogli smo prijaviti samo pripremu dokumentacije. Sad se tek definira novo programsko razdoblje i nema još natječaja. Sad se na jesen očekuje MPO da će biti mogućnosti za prijavu takvih projekata kroz turističku infrastrukturu i zaštitu baštine. Zašto su neki drugi prije obnovili, vjerojatno su prije 2017. pripremali dokumentaciju, pa su onda tada kad su bili otvoreni natječaji za takve projekte prijavljivali. Istakao je ovaj period i sad je novo programsko razdoblje 2020. - 2027. u kojem se onda donose programi što će se financirati iz kojih sredstava. Još nema takvih natječaja raspisanih. Svakako da predviđamo to prijaviti. Procjena vrijednosti obnove je 80 milijuna kuna. Znamo da Europska unija financira 60 ak %. Morat ćemo i mi nekih pozamašnih milione iskoristit. Točno je da je Jastrebarsko, pošto znam kolegu, da je bio predviđen trošak prvo 80, pa 90 milijuna, a na javnoj nabavi su dobili 130 milijuna kuna od kojih će im Europska unija dati 40 ak i sad oni gledaju kako osigurati 90 milijuna kuna. Nije to baš da ti Europska unija plati 100 % i da te to ide tek tako. Ako bude procjena 80 milijuna, koliko je bilo prije 2 godine, a znamo kako rastu cijene, a ako mi budemo morali osiguravati 40 ak %, to je neki 35 – 36 milijuna kuna, znači da ćemo vjerojatno morati ići u neka kreditna zaduženja da bi krenuli u takve projekte. I ono što se ne mogu složiti iz ovog Vašeg pitanja da nismo koristili EU

sredstva. Mislim da smo koristili više nego ikad. Imali smo podatke koliko je porast. Podsjetit ću samo koliko je porast, imali smo i reciklažno dvorište, i vrtići, i solari koje smo baš danas gledali koliko proizvodimo struje, koje smo među prvim gradovima postavili. Dosad smo proizveli nekih 60 tisuća kW, pa malo bolje podnosimo ova velika povećanja. Značajan broj socijalnih projekata koje provodimo iz Europskih fondova. Samo ova šetnica Brigi-Lokvice financira, kino se financira jednim dijelom iz Europskih sredstava, ali to Vam ispadne između 60 i 50 posto jer pripremu, vođenje, naknadne radove kojih uvijek ima, na kraju morate platiti sami i ova povećanja cijena koja dobijemo u javnoj nabavi gdje sad više nitko ne može predvidjeti kakve će dobiti ponude. Treba isto biti oprezan da ne krenemo u neke projekte koje ne možemo dovršiti, pa onda ostanemo u pola da ne možemo ni naprid ni nazad.

Vijećnik Ivan Šustić: Što se pazara tiče, jasno je da treba ići u kompletnu, potpunu, renovaciju, mogu donekle razumjeti onaj dio krpat malo po malo da se stvara troškove, a ne rješava puno, ali postoji tu puno stvari koje se mogu rješavati na dnevnoj bazi za odvoz smeća, za čistoću, za wc koji nije radio pola sezone. Mislim da te stvari nemaju veze s nekim velikim i zahtjevnim projektima, te se ovakvi propusti ne smiju događati. Što se tiče EU fondova, je spomenuli ste porast u odnosu na prethodnike, ali ja se nekako više volim uspoređivati sa boljima, pa ako to gledamo u nekoj široj perspektivi, ako gledamo širu sliku, Trogir tu nije po iznosu izvučenom iz EU fondova u nekom vrhu. To što je netko bio bolji od nekoga tko je bio loš više govori o onome prethodnome, nego o onome koji je sada.

Vijećnik Mateo Šćurla: gradonačelnika, dva pitanja, iz Mosta imamo, možda malo za elaborirati par riječi, pa evo. Demokracija je procedura. Naravno je pretpostavka da se iste procedure primjenjuju na sve. Temeljna pretpostavka proceduralizma je teza da legitimnost odluke, ovisi o činjenicama koje se tiču same procedure donošenja odluke. Legitimne demokratske odluke su one koje su donesene procedurama ili postupcima u kojima se sve glasače tretira kao slobodne i jednake. Ono u čemu se razlikuje stupanj razvijenosti neke demokracije je primjenjivost, to jest kompliciranost procedure, što je jako bitno, vrijeme njenog trajanja i provedbe. Sudeći po tomu, demokracija u Trogiru je na relativno niskim granama. 26. studenoga 2020. godine, objavili smo na Facebook profilu Mosta, da je zatvaranjem drvenog mosta bitno otežan život građana. Poskupilo je u međuvremenu parkiranje. Troškovi građana i pravnih osoba koji posluju u centru grada su se povećali i otežali u svakom smislu. Ali ono što je najbitnije da se dovelo djecu iz osnovne škole u opasnost u svom putu do škole. Poštivajući demokratske procedure, 27. srpnja, na web stranicama Društva arhitekata Split, obavljen je rezultat idejnog arhitektonskog rješenja za drveni most preko Foše, i sa strane struke i demokratske procedure, Most Trogir to podržava. Želimo najbolja i najkvalitetnija rješenja za svoje građane. Jer grad su ljudi, a ne građevine. Trebalo je skoro 2 godine od zatvaranja mosta, pa do objave rezultata natječaja. Da je raspisan natječaj za idejno rješenje mosta preko Foše odmah nakon što su određene službe utvrdile da stari most nije za upotrebu, te da ga se ne isplati popravljati, danas bi imali novi most u uporabljivom stanju. Moje pitanje glasi: Je li procedura za raspisivanje natječaja za idejni projekt mosta preko Foše zloupotrijebljena odugovlačenjem na štetu građana, a u svrhu političkog marketinga i hoće li most preko Foše dobiti uporabnu dozvolu prije početka sljedeće sezone. Drugo pitanje, budući da smo još uvijek u sezoni, odnosi se na jedan jako bitan dio Grada Trogira, to su Drvenik Veliki i Drvenik Mali, to jest Krknjaši. Rješenjem komunalnog redarstva Grada Trogira od 21. rujna 2021. naloženo je investitoru uklanjanje 15 tona nasutog građevinskog šljunka i dovođenje obale u prvobitno stanje. To rješenje nikad nije izvršeno, a Grad Trogir se zadovoljio izjavom investitora bez provjere. Pored toga, na očevitu povodom ponovnog nasipavanja, s obzirom da je more odnijelo ono što je nasuto u podmorje, navodi se da radi o nasipanju u granicama postojećeg stanja, čime se, ne samo ignorira očito neizvršavanje rješenja istog tijela, nego se nastoji prikazati legalnim. Prije nasipavanja postojao je prostor širok 50 – 60 cm od suhozida do mora, odnosno škrape. Sad je ta površina 350 m², tu može stati 70 ležaljki, 35 suncobrana sukladno koncesijskom odobrenju iz 2021. godine iz čega je jasna namjera postupanja Grada Trogira. Ležaljke i suncobrani prije, tamo jednostavno nisu mogli stati. Iz slika u Slobodnoj Dalmaciji od 18.08.2021. vidljivi su betonski temelji da bi stvar bila gora, toliko je materijala već more odnijelo u dubinu, da je danas moguće prijeći pješice od restorana do otočića Mali Škoj, što prije nikad nije bilo moguće. Pitanje glasi: Što Grad Trogir planira poduzeti kako bi se spriječila zloupotreba ovlasti komunalnog redarstva, kojim se osigurava neosnovana dobit privatnom investitoru i zašto se ignorira struka, te zaštita pomorskog dobra, a osobito zbog toga što je uvala Krknjaši, popularno zvana Blue Lagoon dio zaštićenog područja Natura 2000.

Gradonačelnik Ante Bilić: Rado ću odgovoriti na pitanja. Malo ste kontradiktorni u svom postavljanju pitanja, s jedne strane bi poštovali proceduru, s druge strane bi htjeli da to ide brže. Pogotovo što se tiče drvenog mosta, traje i priprema natječaja i raspisivanje natječaja, i sam postupak natječaja. Ne možemo natječaj da traje 2 dana. I žiriranje, sve procedure su što se tiče mosta ispoštovane, nije bilo nikakve zloupotrebe. Upravo smo išli u smjeru što ste Vi u svom pitanju postavili da sve bude javno, transparentno, da se odradi prethodne studije, konzervatorske podloge i sve što treba i to jednostavno iziskuje vrijeme i vidimo koliko je sustav funkcioniranja Europske unije kompliciran i spor. Nekad kad se radio drveni most se vjerojatno ugovorilo s nekim tko je bio prijatelj, poznanik i dalo mu se da to projektira bez natječaja, bez utjecaja struke, nego šta se predloži. Jedno vrijeme se izgubilo na rasprave i promišljanja struke jel bolje obnavljat most, popravljat, ili raditi novi i zaključeno je da je most u toliko lošem stanju da je kompliciran i da nema stručnjaka koji se bavi drvom, da bi se to moglo obnavljat i da se kreće u raspisivanje natječaja za izradu novoga rješenja prijelaza preko Foše. Možda se je izgubilo pola godine, ali mislim da je to puno bolje nego da smo izabrali loše rješenje. Tako da mi stojimo iza ovoga što je Društvo arhitekata provelo. Trenutno smo u postupku ugovaranja više faza projektne dokumentacije za ishodenje građevinske dozvole. Teško mi je govoriti hoće li biti uporabna do iduće sezone. Što se tiče Krknjaša, upravo se ispoštovala kompletna procedura, usvojen je Plan upravljanja pomorskim dobrom, koji je dobio i suglasnost Županije. Objavljen je javno, ljudi su se javili na taj plan. Mislim da niste često bili na Krknjašima ako tvrdite da se prije nije moglo prošetati. Moglo se uvijek, ja se kupam tamo otkad sam se rodio, uvijek se moglo prošetati između Malog Krknjaša i kopna. Na ovom dijelu, kad smo već kod toga, bio je suhozid i smeće koje je jugo izbacivalo. Uvjeren sam da zloupotreba od strane komunalnih redara nije bilo. Jedino je to područje, po meni sada bolje uređeno i iskorišteno i mislim da ćemo mi takav Plan upravljanja i dalje donositi, tražiti da se ispoštuju sve procedure. Koliko mi je poznato ispoštovano je i rješenje od prošle godine komunalnih redara, tako da ne vidim što bi tu uopće bilo sporno.

Vijećnik Ivan Tironi: Imao sam jedno pitanje, to je Drvenik, ali me pročelnik asocirao dodatno na još jedno pitanje, to je plaža Saldun. Znači, najprije ću reći o Drveniku, pročitat ću kratko, možda i dio što je kolega Šćurla rekao. Prijavljeno je nelegalno odlaganje građevinskog otpada na mikrolokaciji k.č. 19103 k.o. Drvenik, koja se koristi kao plaža, te je 10.06.2021. godine obavljen očevid, te je komunalni redar donio rješenje KLASA: UP-I/I-363-04/21-01/37 od 05. srpnja 2021. godine, kojim se nalaže investitoru Dino i Ana Počuća, da ukloni protupravno postavljeni građevinski materijal. Do danas nije uklonjeno. Poslije ponovnog prijavljivanja građana 2022. godine, donesena je Odluka 29. srpnja 2022. godine da će građevinski materijal biti sproveden putem treće osobe, a na odgovornost i trošak izvršenika. Do dana današnjega nije napravljeno ništa. To je malo čudno, ali to nije u redu. Znači, zašto to nije poduzeto i građani su ogorčeni. Na Drveniku isto tako sad se kopaju protupožarni putevi, međutim ti protupožarni putevi, koliko mi imamo dojava od ljudi, oni s vremenom postaju širi. Znači to od protupožarnih puteva postaju donekle normalni putevi, to neću komentirati. Ljude zanima, da li ima plan protupožarnih puteva i da im se na neki način dostavi da oni imaju na uviđaj. Drugo pitanje je po pitanju plaže Šaldun. Znači, vidio sam da je Grad Trogir potpisao sporazum o uređenju plaže Šaldun i sad, s tog aspekta, to je dobar potez, međutim, asociralo me ovo što je pročelnik prethodno govorio, jer ja sam prije određenog vremena, zato ovo pitam, postavio pitanje u vezi biciklističke staze. Meni je pročelnik izrijekom tada rekao da biciklistička staza treba biti gotova do 01.06. Sad ovdje vidim neki novi datum 01.10. Znači, onako usput, ovo mi nije pitanje, jer mi je čudno. Od 01.06., a sad je 01.10., a ako je to tako, tko je platio troškove, da li Grad, jer ako je nešto kriv Grad, onda Grad mora platiti troškove, ako nije, onda to mora platiti izvođač. Nije mi jasno i imajući neugodno iskustvo u vezi radova koji se rade u Trogiru, pitanje za plažu Saldun. S obzirom da je potpisan ugovor, pretpostavljam da su riješeni svi imovinsko – pravni odnosi, i da je potpuno riješen način izvođenja radova. Samim time smatram da je napravljen i kartogram prikaza gradnje i to želim da mi se dostavi. I da vidimo točan početak i točan kraj tih radova. Odnosno, ukoliko dođe do zastoja, to je praktički iduće godine, ondje piše da je pola godine izvođenje radova. Ako ćemo se ravnati po onom što je dolje na Travaricu, onda to neće biti izvršeno. Zanima me i koje su posljedice za neizvršavanje radova u tom roku. A isto tako me zanima, jer smatram da je to isto plaža Šaldun, onaj dio Centra, gdje prije bio Đuro Đaković, da li se to isto tako uklapa u plažu Saldun što je dogovoreno danas za ovo.

Gradonačelnik Ante Bilić: Nije lako odgovoriti na sve. Što se tiče ovog prvog dijela, što se tiče rješenja komunalnih redara, to ću stvarno morati dati pisani odgovor, jer to se odnosi na rad komunalnih redara. Protupožarni putevi su probivani od strane Hrvatskih šuma, znači nisam sto posto. Znači, mi smo dobili kartu što će točno raditi, koja je poslana mjesnim odborima. Nisam sto posto sad siguran jeli to bilo to objavljeno na našim Web stranicama, ali evo može se sugerirati da se to javno objavi ubuduće da se zna što se radi. Što se tiče produženja roka na šetnici, Vi ste nekad radili u proizvodnji, pa znate da tu nekad dođe do objektivnih, nekad ne objektivnih okolnosti. Ugovorom se predviđi eventualno produženje rokova, ovdje smo imali slučaj da su se preklapili radovi izvođača na kanalizacijskom sustavu, odnosno na cjevovodu koji je za Čiovo isto i radovi koji je financirao Vodovod i kanalizacija, čega smo mi vlasnici i radovi na samoj šetnici. Tako da na samoj šetnici je došlo do objektivnih kašnjenja u radovima. Bilo je još nekih projektno nepredviđenih radova koji su se morali izvršiti. Tako da je potpisan aneks sa ovim produženim rokovima do 1.10. Inače naravno da po svim ugovorima imamo ugovornu kaznu. Ima nekih 5-10 dana kad se ne plaća kazna. A onda ide po 0,5 promila dnevno do maksimalno 10% što je definirano zakonom o obveznim odnosima, što možemo maksimalno 10% vrijednostima ugovora naplatiti. Nakon toga ići u raskid ugovora i eventualno tužbu za naknadu štete. Takve su klauzule ugovora i za plažu Saldun. Dinamički plan vam možemo dostaviti, izvođač radova mislim u roku od 7 dana od uvođenja u posao dostavlja dinamički plan. Koji se nakon toga naravno eventualno i korigira sukladno odnosima na terenu.

Vijećnik Ivan Tironi: Dobro, Gradonačelnik je u pravu postavio sam više pitanja. Ovo sam postavio jer me pročelnik asocirao na to. Na prvi dio neću inzistirati dalje na odgovoru, bit će sjednica vijeća da i to možemo propitati detaljnije. Međutim ovaj centar da li on isto spada u ovaj dio. S tim ja sam evo zadnjih 7,8 mjeseci dva puta prošao preko centra. Jedanput prije 7,8 mjeseci drugi put prije jedno 15 dana, ne sa namjerom kontrole nego eto čisto onako da vidim. Taj dio plaže je definitivno katastrofalan i to je sramota za nas svih što je u onakvom obliku. Nisam ja išao, nije mi to bila namjera, mislim da od kada sam ja prije 7,8 mjeseci bio i ovo prije 15 dana netko tamo nešto radi. Imam osjećaj da je stanje u još gore stanju. Svojevremeno sam o Saldunu razgovarao, ne bi želio da se ne napravi, mislim to šta ja nebi želio to je sad druga stvar. Znači ona plaža do otprilike to je ok do kuća Dekarisovih pretpostavljam, to je ovaj dio za mene isto Saldun. Po meni bi i taj dio trebao biti gotov i napravljen. Jer se bojim da onaj dio di su privatni investitori koji su kupili u onu Vrulju šta imamo aferu da je privatnik zagospodario sve. Prema tome ovaj dio plaže pripada Gradu, ima pristupnu cestu, ima sve. Nemojmo da nam se dogodi da jedan privatni investitor na jedan način to učini.

Gradonačelnik Ante Bilić: Ispričavam se što sam zaboravio odgovoriti na ovaj dio pitanja. Znači sad je ugovoreno od granice sa kampom Rožac, mislim 350 ili 400 metara sjeverno prema Škveru. Ovaj dio, to je bila prije Marinova draga, a ovaj dio što vi spominjete odnosno Đuro Đakovića nije sad dio projekta, ali razmišljamo i o tom dijelu da se projekt nastavi. Tamo je stvarno pristup otežan, imate samo pristup skalama ili pristup putem mora nekim maonama, a prilično je i plitko. Tako da ćemo vidjeti kako se može to urediti. Stvarno jedan dio Čiovana, domaćih se tamo kupa i naravno iziskuje uređenje.

Vijećnik Siniša Stojan: imam pitanja za gradonačelnika. Mjesni odbor Mastrinka. Što imamo tamo, imamo vapaj stanovnika za gorući problem. Znamo svi da je Mjesni odbor Mastrinka turističko mjesto. Svi oni koji su ovo ljeto prolazili na potezu od Trogira prema Slatinama, prošli su preko Miševca, Mastrinke i šta su imali vidjeti. Vidjeli su spremišta podzemna za smeće popularni „moloki“ koji jednostavno svojim kapacitetom nisu dostatni za komunalni otpad. Dakle imamo sliku slijedeću : uređenu plažu i kupanje i pokraj njih jedna hrpa smeća. Pitanje stanovnika Mjesnog odbora Mastrinka kada će dobiti kante na kućnu adresu kao i svi ostali građani grada Trogira koji već imaju da mogu svoj komunalni otpad, dakle ispostaviti kantu za smeće, a da se moloci jednostavno na neki način ukinu, jer nije primjereno u turističkom mjestu kupati se zajedno sa komunalnim otpadom. Drugo pitanje. Još je pardon za ovo pitanje šetnica. Dajte mi nekakav odgovor znači šetnica u kojoj je fazi. Drugo pitanje za pročelnika Ivana Meštrovića. Moje prethodno pitanje na prošloj sjednici je bilo vezano za dječje igralište na predjelu Bilin dolac. Tamo sam konstatirao da jednostavno u tom predjelu Bilin dolac nema pristupnu cestu. Dobio sam odgovor od privremenog pročelnika, koji kaže. „ prošle godine izglasana je izgradnja šumske staze preko Gradine, čime je igralište dobilo dodatni, napominjem dodatni pristup pješice sa sjeverne strane. “. Ako je ovo dodatni pristup molim da mi se odgovori koji je primarni pristup.

Gradonačelnik Ante Bilić: Znači prvo pitanje se odnosilo na MO odnosno naselje Mastrinka i problematiku sa prikupljanjem otpada. Nije samo tu znači čitava ova sjeverna strana Čiovska je imala problema. Da bi se podijelile kante, mislim znamo da je naselje Mastrinka, kako je izgrađena, kakvi su tu infrastrukturi uvjeti i znamo kakve su ulice i koliko su strme i procjena je bila holdinga prije dvi tri godine kada se išlo u tome smjeru. Bilo je tehnički vrlo teško izvedivo, trebalo je kupiti kamione specijalne 4*4 pogon da se mogu prikupljati i ići od kuće do kuće. Znači išlo se na ovo rješenje sa molocima koji funkcionira u velikom broju jedinica lokalne samouprave. Znamo svi da ima tu i nepropisnog odlaganja. Evo mi sad uvodimo novi sustav, gdje ćemo sa videonadzrom pokriti lokacije, i evo od 1.9. je trebala krenuti naplata po novom modelu da se naplaćuje po svakom ubacivanju. Očekujemo da će biti neko vrijeme određenih problema. S druge strane znalo se desiti da je bilo izbačeno i pored moloka, a da su moloci poluprazni. Znači morat ćemo s jedne strane raditi i na edukaciji građana, a i s druge strane i na nepopularnim mjerama odnosno na kažnjavanju. Svjesni smo toga problema pokušat ćemo ga rješavati. Naravno i građani će tu morati prilagoditi na ovi način. Meni nije jasno da postoji reciklažno dvorište, koje je besplatno, da ste i ovako ukricali smeće u auto i da bacate pored moloka, da riskirate veliku kaznu, na kraju krajeva bacate sebi ispred kuće. Većinom isti ti koji bace onda zovu da ima smeća i prijavljuju da je oko moloka zatrpano, a nisu ispoštovali kako se treba bacati. Tu ćemo morati podizati razinu svijesti i razinu kulture. Mislim evo rekao sam zašto neće biti kante i zašto vjerojatno neće ni biti podijeljene na tome potezu jer jednostavno tehnički je teško izvedivo. Odnosno možete kupiti nešto takvo, ali pitanje koliko bi onda moralo poskupiti smeće da bi se kupila takva oprema i održavala, koja bi mogla po onim uskim i strmim ulicama stat i prikupljati smeće, na način stani ispred svake kuće. Pa bi to bilo stani pa kreni, stani pa kreni, znamo svi kako bi to bilo, svi smo šoferi. Šetnica, na jednom od prethodnim vijećima smo donijeli odluku i sad potpisali sporazum da ćemo mi kao Grad napraviti projektnu dokumentaciju i ishoditi građevinske dozvole. U međuvremenu smo napravili projektni zadatak, odradili razgovor i dobili suglasnost od Hrvatskih cesta na taj projektni zadatak. Odnosno za rekonstrukciju ceste, izgradnju nogostupa i pješačke staze. I krećemo u izradu projektne dokumentacije.

Vijećnik Siniša Stojan: Vaša očekivanja kad bi mogao biti finalni proizvod?

Gradonačelnik Ante Bilić: Teško mi je sad ovako odgovoriti i reći bit će tada, a da se posli ne reće rekao si bit će tad i prozove. Znamo kako to traje i koliko to traje, sigurno je da će za izradu projektne dokumentacije i ishodenje dozvole trebati barem godinu dana. Nakon toga je bila napravljena procjena na 30 tak milijuna vrijednost, gdje bi Hrvatske ceste snosile troškove kolnika i nogostupa, a mi biciklističke staze. Tako da nezahvalno je za takve projekte davati prognoze u nekim rokovima izvođenja.

Vijećnik Siniša Stojan: Dakle, dali ste sami jedno od rješenja vozilo na 4*4 pogon za prikupljanje otpada ispred kućnog praga. Sami ste rekli isto tako neprimjereno kupati se i da vam je na deset metara smeće iza vas. Dakle građani su Mastrinke, isto građani kao i svi ostali u gradu Trogiru. I zato bih Vas molio da se nađete s MO Mastrinka i upravo o tim tehničkim rješenjima i da razgovarate i da se u nekom doglednom vremenu pokuša iznaći to tehničko rješenje. Da tu je neko ulaganje evidentno, ali bi se tu na takav način trajno riješio problem. To nije samo slika ružna samo tog mjesnog odbora Mastrinka, već je to problem cijelog grada, a turističko smo mjesto.

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović: Zahvaljujem na pitanju, evo samo ću kratko odgovoriti da je primarni put preko privatne parcele i to funkcionira. Ima više vlasnika to smo sagledavali i gledali tu parcelu otkupiti. Ako se tu bude nešto gradilo i zatvorio taj put, onda će taj šumski put postati primarni.

Vijećnik Siniša Stojan: Primarni put je preko privatne parcele, ne razumim, kako to može biti put preko privatne parcele. Taj put ne postoji imate privatni put preko parcele. Dakle osoba koja je tu vlasnik da sutra digna zid, što ima pravo, na svom vlasništvu i onda taj put više ne postoji.

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović: Onda taj put više nije primarni.

Vijećnik Siniša Stojan: Dakle ako nešto gradimo za dobrobit stanovnika, predjela Bilin dolac, i da se odmah razumimo dječja igrališta u deficitu i trebamo ih graditi non stop. Ali moramo se pobrinuti da

djeca i roditelji s kolicima da mogu do tog dječjeg igrališta doći. To je ono najosnovnije što trebamo napraviti. Dakle jedini put koji postoji je taj koji gradimo preko Gradine, a ne znam tko je od vas tu prošao ovim putem, ali taj put vam izgleda popločan kamenima, ima stepenice jedno ima ih i preko 30. i sad bih ja volio da mi kažete roditelj sa kolicima kako će doć do tog dječjeg igrališta.

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović: A neće doći.

Vijećnik Siniša Stojan: Onda se postavlja pitanje da li je to onda prava lokacija za takvo igralište, ako nismo prethodno odradili ove stvari koje ja sad govorim. Dakle ulažemo novac u nešto što nemožemo dovesti do kraja.

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović: Ne bih se složio.

Vijećnik Siniša Stojan: Molim Vas odgovor pisanim putem.

Vijećnik Anto Bilić: Imamo bih dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi evo jučer je bilo aktualno ovo oko Hajduka oko Starog placa. Moje je pitanje gradonačelniku u kojoj je fazi onaj dogovor s Gradom Trogirskom za naše Divulje, znamo što bi se tamo trebalo sve napraviti. Znači da li je sa ovom viješću sa starim placem ovo stavljeno sa strane. Malo su stvari sad pobrkane. Čisto sumnjam ako oni krenu u jednom smjeru, da će se raditi na obe stvari. Pa da mi se kaže malo na tu temu. Drugo pitanje imao sam čast jučer stavio sam zastavu RH ispred dvorane ali sam dobio i zastavu bijelu i od ove trlje. Malo me buni to, nemam ništa protiv toga, ja se čak slažem, čak mi je i dizajnerski ok. Ali u školi su me učili nekako Kairos i katedrala su simbol grada Trogira. Sad odjednom ja jučer bez ikakve najave i sad da je netko želi skinuti ja ne dam. Da li ima sad neka odluka da je ovo službeni znak. Ili nije bilo one pa smo dali ovu. Neki odgovor bih molio.

Gradonačelnik Ante Bilić: Znači što se tiče prvog pitanja vidjeli smo i mi tu vijest u novinama. Dvije čestice na Divuljama nisu riješene i da zato to ide malo sporije. Čekamo Državno odvjetništvo da se to riješi kroz deveti mjesec. Nemamo službeno nikakvi stav Hajduka, dapače on stalno govori da to ide. Kako će se to odvit vidjeti ćemo. Što se tiče zastave, službeno po statutu je ova bijela, ali evo koristimo mi ovu službenu za brand, evo može Ruža ovdje odgovoriti.

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić: nije se ništa promijenilo u Statutu, i dalje je službena zastava ista Grada Trogira, ja vjerujem da će tako i ostati. Zastava sa trljom kako vi kažete je ona koju koristimo u svrhu turističke signalizacije i u skladu sa brand strategijom. Prakticiramo je koristiti na nekim mjestima gdje je atrakcija turistička, naprimjer na štandarcu je, na rivi, kod kule. Ovisno o danu grada, turističkoj sezoni i tako dalje. Zašto vam je netko dao to za dvoranu, to ja ne znam i tko vam je to dao, ali mislim i da je taj dio turistički tako da ne vidim zašto je problem.

Vijećnik Anto Bilić: Pretpostavljao sam da je ovaj odgovor i da se nije ništa mijenjalo, ali evo moje je da pitam. Nemam ja ništa protiv, ali bilo bi uredu da je ovo u grad, ali ne baš gore. Uglavnom nema nikakve zla namjere, čisto da ja znam reći. Nego ajmo se mi vratit na Hajduke. Znači ako osjetimo da se nešto događa i ako oni krenu u taj projekt na stari plac, to su velike investicije, to su novci boli glava. Te sumnjam da će onda doći ovdje. Znači ne bi bilo loše, ne sutra ali kroz neki mjesec sjesti opet sa Hajdukom i vidjeti gdje smo, kako smo i slično. Juranović vapi za jednim igralištem, vanjskim igralištem, pravi igralištem sa originalnim dimenzijama da može veći rang igrati. To našem klubu, našoj djeci treba. Ovo je ok sve super, divno krasno, sad smo ga malo i obnovili, vrhunski i lako za roditelje i sve. Ali jedan lijepi stadion mali, za kapacitet nas koji ćemo doći s guštom pogledat tu utakmicu u Divuljama. Znači ne bi volio onu priču kamen temeljac, pa iz kamena ništa nikad izrast. Pa takvih 6, pa 7 godina. Znači ne bi volio da sad bez ikakve zle namjere, hvala Hajduku, hvala svima ali da oni naprave deset stadiona i nama i svima. Ako osjetimo da će se tu nešto događati da stati i reći hvala vam, ali ako ne ide naći nekog drugog. Mi kao grad ne možemo, ali ima onih drugih pa i još jačih klubova od Hajduka. Koji bi možda na ovoj lokaciji sa onim pristupom sa aerodrom napravili jedan sebi kamp gdje će dolaziti njihovi igrači, pripreme sve, i danas sutra napravio stadion. Znači nije to nama samo jedino rješenje ima toga još, ako oni neće jer ako se odluči na ovo na stari plac, Hajduk to ne može pratit, to su

takvi novci. Onda nađimo mi sebi neko rješenje u skoroj budućnosti. Evo sam htio to još reći, ne trebam dodatni odgovor.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na predloženi dnevni red na koje nisu zaprimljene primjedbe pa se smatra usvojenim i glasi :

Dnevni red

-Zapisnik sa 8.sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira

- 1. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za statutarno-pravna pitanja**
- 2. Prijedlog Rješenja o izmijeni Rješenja o izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanje**
- 3. Odluka o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja iz Proračuna Grada Trogira**
- 4. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o visini cijene usluga Dječjeg vrtića „Trogir“**
- 5. Prijedlog Odluke o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Trogira**
- 6. Prijedlog Zaključka o obnavljanju zakupa poslovnog prostora na adresi Gradska 4**
- 7. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnom dobrom u općoj uporabi – trg**
- 8. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2020. godinu**
- 9. Zaključak o raspisivanju natječaja za ravnatelja Gradske knjižnice Trogir**
- 10. Prijedlog Odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Gradske knjižnice Trogir**
- 11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Sporazuma o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom rekonstrukcije dijela ŽC 6133, tj. Ulice kardinala Alojzija Stepinca u Trogiru**

Zapisnik

Na zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane 31.svibnja 2022. godine nije bilo primjedbi te se isti smatra usvojenim.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Ad./1. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za statutarno-pravna pitanja

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Tonći Barada uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava te s obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu, ista se zatvara i daje na glasanje - prijedlog za imenovanje Ivana Šustić , te je jednoglasno usvojen sa 15 glasova “ZA“ .

Ad/2. Prijedlog Rješenja o izmijeni Rješenja o izboru predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanje

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Tonći Barada uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava te s obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje – prijedlog za imenovanje Ivana Šustić, te je jednoglasno usvojeno sa 15 glasova “ZA“ .

Ad/3. Odluka o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja iz Proračuna Grada Trogira

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno je obrazložila prijedlog ove odluke te se otvara rasprava u kojoj sudjeluju : Siniša Stojan i Ruža Kovačević Bilić. Budući nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa predškolskog

odgoja i obrazovanja iz Proračuna Grada Trogira te je jednoglasno usvojeno sa 15 glasova "ZA" .

Ad/4.Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o visini cijene usluga Dječjeg vrtića „Trogir“

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno je obrazložila prijedlog ove odluke te se otvara rasprava u kojoj sudjeluju : Ivan Tironi i Ruža Kovačević Bilić. Budući nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja iz Proračuna Grada Trogira te je usvojena sa 12 glasova "ZA" i 3 glasa „SUZDRŽANA“.

Ad/5.Prijedlog Odluke o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Trogira

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Tonći Barada uvodno obrazlaže prijedlog ove odluke . Privremeni pročelnik Dujo Odžak obavještava da se o ovoj točki mora tajno glasovati . Stoga predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim određuje pauzu za glasovanje. Vijećnicima su podjeljeni glasački listići , bira se 7 članova i 7 zamjenika članova , a prema popisu važećih kandidatora ima 7 članova i 7 zamjenika članova Savjeta mladih. Pristupa se glasovanju te je nakon završenog tajnog glasovanja putem glasačkih listića ,predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Tonći Barada utvrdio da je 13 vijećnika glasalo za svih 7 kandidata članova (i zamjenike članova) , a 2 glasačka listića su predana bez zaokruživanja kandidata Stoga je sa 13 glasova donesena Odluka o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih u sastavu : 1.Karla Milat(Branka Lijović);2.Domagoj Maljković(Luka Balić) ; 3.Karla Muštra(Karla Žarković) ; 4.Karmela Rožić(Nikolina Ružičić) ; 5.Dora Maravić(Tajra Kadrić); 6.Lea Cvetko(Katarina Bakica); 7.Anka Županović(Tonka Parčina) .

Ad/6. Prijedlog Zaključka o obnavljanju zakupa poslovnog prostora na adresi Gradska 4

Privremeni pročelnik Dujo Odžak uvodno obrazlaže prijedlog zaključka. Otvara se rasprava ali obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Zaključka o obnavljanju zakupa poslovnog prostora na adresi Gradska 4 te je donesen sa 12 glasova "ZA" i 3 glasa „SUZDRŽANA“.

Ad/7. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnom dobrom u općoj uporabi – trg

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog odluke. Otvara se rasprava , ali s obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnom dobrom u općoj uporabi – trg te je usvojena sa 11 glasova "ZA" i 4 glasa „SUZDRŽANA“.

Ad/8.Izješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2020. godinu

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže izvješće. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivan Šustić, Tonći Barada, Mateo Šćurla, Ivan Meštrović i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2020. godinu te je usvojeno sa 10 glasova "ZA" i 5 glasova „SUZDRŽANIH“.

Ad/9. Zaključak o raspisivanju natječaja za ravnatelja Gradske knjižnice Trogir

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno je obrazložila prijedlog ove točke te je predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvorio raspravu u kojoj sudjeluju : Siniša Stojan i Ruža Kovačević Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Zaključak o

raspisivanju natječaja za ravnatelja Gradske knjižnice „Trogir“ Trogir te je usvojeno sa 12 glasova “ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANI“.

Ad/10. Prijedlog Odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Gradske knjižnice Trogir

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno je obrazložila prijedlog odluke te je predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvorio raspravu ali s obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o imenovanju Sande Marlais Buble za vršiteljicu dužnosti ravnateljice Gradske knjižnice „Trogir“ te je usvojena sa 11 glasova “ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽANI“.

Ad/11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Sporazuma o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom rekonstrukcije dijela ŽC 6133, tj. Ulice kardinala Alojzija Stepinca u Trogiru

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog odluke . Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju : Ivan Šustić, Anto Bilić, Ivan Meštrović i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Sporazuma o sufinanciranju i reguliranju međusobnih odnosa prilikom rekonstrukcije dijela ŽC 6133, tj. Ulice kardinala Alojzija Stepinca u Trogiru te je jednoglasno usvojena sa 15 glasova “ZA“.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 9. sjednicu Gradskog vijeća u 12:00 sati.

Zapisnik vodila:
Ivana Sorić

Predsjednik Gradskog vijeća
Toni Zulim